OEF 171101 elasticiteit 4

Opgave 1. Elasticiteit 4.

Van een ondernemer zijn onderstaande gegevens bekend over een product dat hij
verkoopt:

Huidige prijs: €7,--
Huidige afzet: 4.000 stuks
E.=-14

1. Is de gegeven prijselasticiteit van de gevraagde hoeveelheid elastisch of
inelastisch? Leg uit waarom.

2. Bereken de verandering van de afzet als deze ondernemer zijn prijs verhoogt
naar €8,--

3. Leg aan de hand van de elasticiteit uit of de omzet zal stijgen of dalen door de
prijsverhoging.

Pagina 1 van 1




